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POLITICA DE REPOSICION DE EQUIPOS Y MATERIAL DE LABORATORIOS  Versión 1.0
En caso de haber dañado y/o quebrado el material de vidrio, o  en forma irreparable, disponer en un recipiente adecuado para ello. Además, deberá llenar correctamente y firmar el vale correspondiente de adeudo de material.

En caso de que se trate del desperfecto de un equipo o su daño permanente de un equipo que no este asegurado, se debe reponer el equipo o material, para ello también debe llenar correctamente y firmar el vale correspondiente de adeudo de material.

Para reponer el material roto, extraviado o dañado, el estudiante deberá comprarlo de las mismas especificaciones y entregarlo, con una fotocopia de la factura de compra, al laboratorio respectivo.

Se tendrán 15 días para reponer debidamente el material de laboratorio y si no lo cumple, hay dos opciones:

A. Todas las cuentas deberán estar pagadas una semana antes del período  de exámenes ordinarios, en caso contrario, no tendrá las notas de sus exámenes, ni derecho a inscripción para el semestre siguiente.

B. Se emitirá una comunicación interna al departamento de contabilidad para su cobro respectivo, con el costo del material o del equipo con un recargo del 13 %, que permitirá a la Universidad emitir factura (13 % de IVA CREDITO FISCAL. Todo esto dando cumplimento a la comunicación 0023/00 del área administrativa financiera.

Cochabamba,  julio del 2014
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