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UPB-[Carrera]-[Número de la carta]/[Año]
[Ciudad], [Día] de [Mes] de [Año] 

Señor 

[Destinatario]
Presente

REF.- DESIGNACIÓN COMO DOCENTE GUÍA
De mi consideración:

Mediante la presente, tengo a bien designar a usted Docente Guía en la modalidad de graduación por Trabajo Dirigido que realizará [Nombre del Estudiante] con estadía en [Nombre de la Empresa].
El Trabajo Dirigido es una modalidad de graduación que la UPB ofrece para acceder al grado de licenciatura. El estudiante debe, durante una estadía de al menos 3 meses en una empresa, identificar un problema y posteriormente plantear una solución fundamentada técnicamente.

La Universidad ha establecido que la entrega de documentos y sus correcciones, así como las comunicaciones entre el estudiante y su Docente Guía, se realicen empleando la plataforma de la UPB Virtual www.upbvirtual.net.

El estudiante, al concluir el primer mes de su Estadía en la Empresa, debe presentar un Perfil para la elaboración de su Informe Final, habiendo identificado las tareas que realizará, los objetivos que pretende alcanzar y los medios que empleará para concluir exitosamente el trabajo. Asimismo, obligatoriamente debe comunicarse con su Docente Guía al menos una vez al mes, empleando la plataforma virtual. Adicionalmente, el estudiante podrá solicitar otras reuniones para obtener su apoyo o consejo.

En el plazo de 30 días luego de finalizada la estadía en la empresa, el estudiante deberá depositar en la plataforma virtual su informe final, que debe cumplir con todos los requisitos de la Guía de Estilo para Trabajos de Grado de la UPB.

Agradezco a usted por adelantado su cooperación para el éxito de este proceso y su compromiso con los estándares de calidad exigidos por nuestra Universidad.

Reciba usted mis cordiales saludos,
[Grado y Nombre del Jefe de Carrera]
Jefe de la Carrera de [Nombre de la carrera]
